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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 758 

Aos 06 (seis) dias do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 
na sede do Poder Legislativo Municipal, localizada na rua da Alegria 41, na cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 
Sessão Ordinária número 758 (setecentos e cinquenta e oito) com a presença dos 
vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto os vereadores Arisson Caetano e 
Domingos Leandro. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e 
em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Edson Cabral, 2º (segundo) 
secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a Ie.itura da 
Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo 
pronunciamento por parte dos senhores vereadores foi posta em votação sendo aprovada 
por unanimidade dos presentes. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, o sr. 
Presidente pediu a vereadora Onilda Andrade, que apresentasse seu requerimento de 
número 041 /2021 , que solicita do Prefeito, através da Secretaria de Obras, que realize a 
construção do calçamento na }3 (primeira) travessa São João, no bairro alto da Boa 
Vista. Após a justificativa da vereadora, o sr. Presidente colocou o requerimento em 
discussão, não havendo contestação por parte dos senhores vereadores, foi posto em 
votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 

Não tendo mais requerimento escrito a ser apresentado o sr. Presidente abriu o 
espaço para as proposições orais dos senhores vereadores. Aproveitando o espaço o 
vereador Flávio Rocha, apresentou 02 (dois) requerimentos com o número de ordem 
042 e 043/2021 respectivamente, que solicita de o Prefeito suspender toda e qualquer 
festa que venha ter aglomeração nesta cidade. Solicita também do Diretor de Transporte 
do munjcípio, o conserto de um ônibus escolar que está com uma janela arrancada. 
Colocando os requerimentos em discussão o vereador Máx Saturno, disse que é 
louvável o requerimento por essa onda que está surgindo, mas quando se fala em 
cancelar eventos, se atenta para o wa 10 (dez) de dezembro quando será festejado o 

Natal Luz na cidade. 
O vereador Edson Cabral, disse que se não está enganado já viu também um 

ônibus escolar faltando para-brisa traseiro. 
O vereador José Maurício, disse que é louvável o requerimento do vereador 

Flávio, disse que os estudiosos ainda não inventaram uma vacina 100% (cem por cento) 
comprovada, ouviu falar que o litoral está infectado, não sabe se é Fake News, já 
preveniu o próprio filho sobre o perigo. Enquanto a realização do Natal Luz pode se 
organizar, fazer o uso de máscaras e evitar aglomerações. Quanto a falta de janela em 
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ônibus escolar é um caso muito sério e acha que o Prefeito e o Secretário de Transporte 
não sabem desse caso. 

Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente colocou os requerimentos em 
votação sendo aprovados por unanimidade dos presentes. 

Prosseguindo o sr. Presidente facultou o espaço para os avisos das comissões e 
da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões 
nem da presidência, foi encerrado o expedi.ente. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente apresentou aos nobres pares 02 (dois) Projetos 
de Lei encaminhadas à esta Casa pelo chefe do Poder Executivo Municipal, com o 
número de Ordem 355 e 356/2021, que dispõem sobre a autorização para a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências. Posteriormente encaminhados às 
comissões competentes para serem analisados e receberem o devido parecer. 

Recebido os projetos pelas comissões, foram nomeados como relator para o 
projeto número 355/2021 o vereador Máx Saturno, Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, o vereador Edson Cabral, Comissão de Obras e Serviços Público. Para o 
Projeto número 356/2021 , o vereador Max Saturno, Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, o vereador Ricardo Uchôa, Comissão de Finanças e Orçamento, e o vereador 
Flávio Rocha, para a Comissão de Saúde e Assistência Social. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores, não havendo inscrito, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia 13 (treze) do mês de dezembro do ano em curso 
às 20:00 horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 06 de dezembro de 2021 

JOÃO PAULO PEREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 
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